
اردوگاه آبی

احتمال بزرگ؛ آل‌کثیر می‌ماند
قراردادی که عیسی آل‌کثیر با استقلال منعقد 
کرده، دست و بال مدیران این باشگاه را برای 
جدایی او از استقلال بسته است. آل‌کثیر زمان 
مدیریت جویباری با آبی‌ها قرارداد منعقد کرد. 
گفته می‌شود دستمزد او بیش از 30 میلیارد تومان 
است و اگر استقلال بخواهد نام این بازیکن را 
حذف کند، باید غرامت پرداخت کند به همین 
دلیل مسئولان کنونی تیم به این نتیجه رسیده‌اند 
که فعلاً از حذف این بازیکن خودداری کنند. اگر 
چنین تصمیمی ادامه پیدا کند، باید آماده حضور 
عیسی در تمرینات استقلال شد. در این راستا 
مسئولان باشگاه با ساپینتو نیز مشورت کرده‌ و به 
وی گفته‌اند که جدایی آل‌کثیر چه ضرر مالی به 

باشگاه وارد خواهد کرد. 

روزبه به تراکتور و ذوب‌آهن 
نمی‌رسد؟

پزشکان باشگاه استقلال بعد از مصدومیتی که 
در سوپرجام برای چشمی رخ داد تاش خود را 
دوچندان کرده‌اند تا شاید این بازیکن به هفته اول 
لیگ برتر برسد و در ترکیب استقلال بازی کند اما 
تاکنون هیچ خبر قطعی درباره بازگشت چشمی 
منتشر نشده است و این بازیکن به احتمال زیاد 
بازی با تراکتور را از دست خواهد داد. حتی ممکن 
است وضعیت چشمی به گونه‌ای باشد که برای 
جلوگیری از تشدید مصدومیت به این بازیکن توصیه 
شود در بازی با ذوب‌آهن نیز برای استقلال به 
میدان نرود که این موضوع در حال بررسی است. 
چشمی در جریان سوپرجام بعد از اینکه گل تیمش را 
به ثمر رساند، به طرز نامناسبی روی زمین افتاد و از 
ناحیه کتف آسیب دید. با این حال چشمی در حالی 
که به شدت از ناحیه کتف احساس درد می‌کرد، تا 
پایان بازی در ترکیب تیمش باقی ماند تا استقلال 
لطمه‌ای نبیند. چشمی در سال‌های اخیر به دلیل 
همین رفتارها به شدت میان هواداران تیمش 

محبوب شده است. 

تعیین مدیرعامل منتفی است
در حال حاضر مالکان باشگاه استقلال قصد ندارند 
به سرعت در راستای انتخاب مدیرعامل اقدامی 
انجام دهند. طبق خبرهایی که از باشگاه استقلال 
رسیده بعد از جدایی نظری جویباری از این تیم، 
تاجرنیا به عنوان سرپرست موقت مسئولیت‌های 
مربوط به مدیریت باشگاه را انجام خواهد داد و 
انتخاب مدیرعاملی در روزهای آتی انجام نخواهد 
شد. حتی ممکن است تاجرنیا چندین ماه به 
عنوان نماینده تام‌الاختیار هلدینگ خلیج فارس 
در باشگاه استقلال مسئولیت‌های مربوط به 
مدیرعاملی را انجام دهد و مالکان این تیم بعد 
از بررسی همه جوانب و افراد مورد نظر، اقدام به 
انتخاب مدیرعامل در استقلال کنند. حتی ممکن 
است به مرور زمان برخی افراد از هیأت مدیره 
باشگاه استقلال نیز جدا شوند و به طور کلی بدنه 

مدیریت آبی‌پوشان با تغییراتی مواجه شود.

واکنش افضلی به قرعه‌کشی
حامد افضلی، مسئول کمیته روابط بین‌الملل 
باشگاه استقلال بعد از قرعه‌کشی لیگ قهرمانان 
در واکنش به همگروه‌های استقلال گفت: »جایگاه 
استقلال همیشه سطح یک آسیا است و هدف 
اول ما صعود از گروه است.« افضلی ادامه داد: »با 
توجه به قرعه‌کشی همه تیم‌های گروه از قدرت 
بالایی برخوردارند. الوصل امارات هم قباً در 
سطح یک آسیا بوده و رقیب سرسخت ما در این 

مرحله است.«

 تاجرنیا: نباید مدیران قبلی را
 مقصر بدانیم

بعد از جدایی علی نظری جویباری، مدیرعامل 
اسبق استقلال، حالا زمام امور به دست علی 
تاجرنیا، نماینده تام‌الاختیار هلدینگ خلیج‌فارس 
در باشگاه استقلال افتاده است. تاجرنیا در واکنش 
به جدایی نظری جویباری این جمات را به 
زبان آورده است: »قدردانی خود و خانواده بزرگ 
استقلال را از تلاش‌ها و خدمات آقای جویباری 
ابراز می‌دارم. هرچند در دوران مدیریت هر فرد، 
کامیابی‌ها و دشواری‌ها توأمان حضور دارند، اما 
آنچه ماندگار است، کوشش صادقانه و اهتمام 
به صیانت از نام و اعتبار این باشگاه ریشه‌دار 
استقلال است. اینجانب بر این باورم که باید به 
چرخه ناصواب گذشته که در آن، مدیران جدید 
تقصیرها را بر دوش مدیران پیشین می‌نهند، 
پایان دهیم.« تاجرنیا ادامه داد: »راه استقلال، 
راه هم‌افزایی و نگاه به افق‌های پیش‌رو است، 
نه توقف در گذشته. قدردانی از همه مدیران و 
مسئولانی که در هر مقطع بار این امانت را بر 
دوش کشیده‌اند، شرط شکل‌گیری فضایی سالم 

و بالنده در مدیریت باشگاه است.«
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 بازگشت غلامی با 11 بازی در دو سال؛

پروژه مشکوک عارف بک!
در حالی که هواداران استقلال 
استقلال  بودند مدیران  منتظر 
با جذب بازیکنان هجومی خط 
حمله این تیم را تقویت کنند، اما 
در اقدامی عجیب و بحث‌برانگیز 
اقدام به جذب عارف غلامی شد؛ 
بازیکنی که در دو سال اخیر نمایش 

بسیار ضعیفی داشته است.
عارف غلامی سه فصل پیش به 
دلیل نمایش ضعیف از استقلال کنار 
گذاشته شد و مدتی بدون تیم بود و 
در حالی که ادعا می‌کرد راهی لیگ 
فرانسه خواهد شد و با تیم‌های 
لاشامپیونه قرارداد خواهد بست، 
اما سر از لیگ بوسنی درآورد و در 
تیم ولژ موستار دیده شد. البته این 
قرارداد نیز منجر به احیای دوباره 

این بازیکن نشد و او فقط در ۷ بازی 
برای این تیم به میدان رفت و غالباً 

نیمکت‌نشین بود.
مدافع پراشتباه فوتبال ایران که اصلاً 
در حد و اندازه تیم‌های بزرگ نیست، 
اما به سبب نفوذ مدیربرنامه‌اش 
ناگهان سر از تیم بزرگ تراکتور درآورد 
که البته این انتقال نیز به لحاظ 
فنی برای این بازیکن هیچ محصولی 
نداشت و این بازیکن در تراکتور نیز 

تعداد بازی‌هایش به عدد ۴ رسید!
در مجموع غلامی طی دو سال اخیر 
در ۱۱ بازی به میدان رفته که آمار 
بسیار ضعیفی است، اما در کمال 
شگفتی و ناباوری باشگاه استقلال 
اقدام به جذب این بازیکن کرده 
است و روشن نیست که استعداد 

مدیران و مالکان استقلال از جذب 
چنین بازیکنی که محبوبیتی میان 
هواداران استقلال ندارد و بشدت 
از بازگشتش انتقاد شده، چیست؟!

اگر فضای مجازی را در یک ماه اخیر 
آنالیز کنیم به این نتیجه می‌رسیم 
که تعداد مخالفان عارف غلامی 
فراتر از تصورات است و این بازیکن 
اساساً جایگاهی در میان هواداران 

استقلال ندارد.
اینکه چه طور تصمیم‌گیران در باشگاه 
استقلال به این نتیجه می‌رسند که 
از میان گزینه‌های موجود به سراغ 
عارف غلامی بروند سؤال مهمی 
است که باید پاسخ آن داده شود. 
شگفتی البته وقتی بیشتر می‌شود که 
می‌بینیم غلامی درست بعد از برکناری 

نظری‌جویباری از استقلال قراردادش را 
با این باشگاه منعقد می‌کند که این 
نشان می‌دهد به احتمال زیاد جویباری 
با بازگشت این بازیکن مخالف بوده 
و طی روز‌ها و هفته‌های اخیر تلاش 
می‌کرده به هر نحو ممکن مانع از 

بازگشت غلامی شود.
حتی خبرگزاری فارس در گزارشی به 
شایعه روابط این بازیکن با یکی از 
اعضای هیأت مدیره باشگاه استقلال 
اشاره کرده که البته اغلب می‌دانند 
این حمایت‌ها از کجا نشات می‌گیرد، 
اما به هرحال جایگاه رفیع استقلال 
سبب شده چندان به این موضوعات 
پرداخته نشود تا احیاناً حاشیه‌ای 
برای این باشگاه بزرگ و مردمی 
ایجاد نشود، اما در پس پرده این 

باشگاه اتفاقاتی رخ می‌دهد که همه 
را حیرت‌زده و متعجب می‌کند.

استقلال  هواداران  هرحال  به 
امیدوارند سرمایه‌های این باشگاه 

صرف بازیکنان معمولی و سطح 
پایین نشود اما بازگشت غلامی 
ت  ثبا ا به  ا  ر ی  یگر د قعیت  ا و

. ند سا می‌ر

ساپینتو درباره بازوبند حرف اول و آخر را می‌زند

رامین، کاپیتان استقلال در غیاب چشمی
روزی که باشگاه استقلال از کلارنس 
سیدورف به عنوان همکار جدید یاد 
کرد، در حکم صادره نوشته شده بود: 

مشاور مدیرعامل. این خبر در تاریخ 
22 اردیبهشت ماه سال 1404 از سوی 
رسانه رسمی باشگاه استقلال منتشر 
شد تا مشخص شود که سیدورف به 
عنوان مشاور فنی باشگاه استقلال 
و مشاور شخص مدیرعامل که در آن 
زمان به عهده نظری جویباری بود، 
معرفی شده است. در همه این روزها 
همواره این سؤال وجود داشت که اگر 
جویباری به هر دلیل از باشگاه استقلال 
برود، تکلیف ادامه همکاری سیدورف 
با باشگاه استقلال چه خواهد شد و 
آیا همکاری میان دوطرف در غیاب 

جویباری ادامه پیدا خواهد کرد؟
وقتی در حکم صادره عیناً از عبارت 
مشاور مدیرعامل یاد می‌شود، در 
واقع بدان معنا است که سیدورف 
پستی دارد که وابسته به تداوم حضور 
مدیرعامل است و حالا که جویباری 
رفته عملاً او نیز همکاری‌اش با باشگاه 
استقلال قطع شده مگر آنکه مدیران 
باشگاه استقلال به ادامه همکاری با 
سیدورف تأکید کرده و خواستار ادامه 

فعالیت او در باشگاه استقلال شوند.
باشگاه استقلال تا کنون درباره اینکه 
با سیدورف چه مبلغی قرارداد بسته 
اطلاع‌رسانی نکرده است اما به طور 
قطع این چهره با باشگاه استقلال 
دوباره  که  است  قرارداد  تحت 
راضی شد به ایران بیاید و در محل 
تمرین استقلال حاضر شود. این 
قرارداد ممکن است در نهایت به 
سود سیدورف تمام شده و منجر به 
تداوم حضور این چهره در استقلال 
شود اما در هرحال باشگاه استقلال 
باید نسبت به تغییر عنوان شغلی 
سیدورف اقداماتی انجام دهد و برای 
افکار عمومی و هواداران خود مشخص 
کند که بعد از جدایی جویباری تکلیف 
سیدورف چه خواهد شد و آیا حاضر 
به ادامه همکاری با مرد هلندی هست 

یا خیر؟!
البته موضوع دیگری را هم باید مد نظر 
قرار داد و اینکه آیا قوانین کشوری اجازه 
می‌دهد باشگاه استقلال از سیدورف به 

عنوان مشاور باشگاه یاد کند یا خیر؟! 

حتی اگر روزبه چشمی به بازی هفته 
اول مقابل تراکتور هم برسد و بازوبند 
کاپیتانی را به دست ببندد، یافتن پاسخ 
این سؤال بسیار مهم خواهد بود که اگر 
چشمی به هر دلیل از حضور در ترکیب 
استقلال محروم شود، چه کسی کاپیتان 
خواهد بود؟! در این راستا نگاه‌ها به 
سمت و سوی دو بازیکن خواهد چرخید. 
ابتدا صالح حردانی که از لحاظ سابقه 
در استقلال وضعیت بهتری در قیاس 
با دیگر بازیکنان دارد و دیگری رامین 
رضاییان. بعد از جدایی سیدحسین 
حسینی از استقلال، چشمی به عنوان 
کاپیتان مطرح شد. در واقع بازیکنی که 
سال‌ها به همراه سیدحسین حسینی 
در استقلال حضور داشت و از تجربه 
بالایی هم سود می‌برد، در غیاب حسینی 
بازوبند را بست، اما برای همین هفته 
نخست این سؤال به وجود آمده که اگر 
چشمی نرسد که احتمالش بسیار زیاد 
است، تکلیف کاپیتانی چه خواهد شد؟ 
آیا صالح حردانی بازوبند کاپیتانی را به 
دست خواهد بست یا ریکاردو ساپینتو 

تصمیم دیگری اتخاذ کرده و بازوبند را 
به رامین رضاییان خواهد داد؟ در دوران 
آماده‌سازی استقلال دیده شد که در 
غیاب چشمی بازوبند کاپیتانی به رامین 
رضاییان داده شده و این موضوع به 
معنای تمایل بیشتر سرمربی استقلال 
به کاپیتانی رضاییان است. گفته می‌شود 
سرمربی استقلال در این خصوص نیز 
به همه بازیکنان اعام کرده انتخاب 
کاپیتان با شخص او است و در این راستا 
تصمیم نهایی را اتخاذ خواهد کرد. در 
واقع اگر ساپینتو بخواهد بازوبند را به 
رامین رضاییان بدهد که احتمالش کم 
نیست، هیچ‌کس نمی‌تواند به 
تصمیم سرمربی استقلال اعتراض کند 

و صالح حردانی با وجود برخورداری 
از سابقه بیشتر در استقلال باید 
به این تصمیم تمکین کند. اینکه 
رضاییان بعد از یک فصل تجربه 
بازی در استقلال به احتمال زیاد 

تبدیل به کاپیتان دوم استقلال شود، 
موضوع مهمی است که نگاه‌ها را به 
سمت و سوی خود جلب خواهد کرد. 

دیدن رامین با بازوبند کاپیتانی استقلال 
در بازی با تراکتور بسیار حائز اهمیت 

است .

سرنوشت نامعلوم مرد هلندی بعد از استعفای مدیرعامل

سیدروف هم با استقلال خداحافظی می‌کند؟

ریکاردو ساپینتو از سوی فدراسیون 
فوتبال مورد عفو قرار می‌گیرد یا 
خیر؟ آیا تصمیم‌گیران در فوتبال 
ایران با بازگشت این مربی پرتغالی 
موافقت  استقلال  نیمکت  به 
خواهند کرد یا خیر؟! این سؤالی 
است که هنوز از سوی مسئولان در 
فدراسیون فوتبال به آن پاسخ داده 
نشده است و انگار بنا نیست فعلاً 
در خصوص ریکاردو ساپینتو تصمیم 

خاصی اتخاذ شود.
درهمین راستا باشگاه استقلال 
با  از سوپرجام مکاتباتی  پیش 
فدراسیون فوتبال داشت تا شاید 
موجبات بازگشت سرمربی خود 
به نیمکت این تیم را فراهم آورد، 
اما در فدراسیون فوتبال فعلاً عزمی 
برای تصمیم‌گیری در این خصوص 
و پاسخگویی به نامه رسمی باشگاه 
استقلال وجود ندارد و شرایط 
به گونه‌ای پیش می‌رود که انگار 
حالا حالاها قرار نیست ساپینتو 

به نیمکت آبی‌ها بازگردد.
ی  یت‌ها ا و ر ص  خصو ین  ا ر  د
متعددی از ساختمان فدراسیون 
 . سد می‌ر ش  گو به  ل  تبا فو
برخی خبر‌ها حکایت از نگرانی 
ر  ا تکر ز  ا ن‌نشین‌ها  سیو ا ر فد
رفتار‌های ساپینتو در کنار زمین 
مسئولان  می‌شود  گفته  و  دارد 
انضباطی در فدراسیون فوتبال 
فدراسیون  رئیس  شخص  به 
فوتبال توصیه کرده‌اند که مدتی 
تصمیم‌گیری در خصوص بخشش 

ساپینتو را به حال خود رها کنند 
تا دوباره رفتار‌های این سرمربی 
در حین برگزاری مسابقات و در 
شرایطی که روی سکو‌ها نشسته، 

مورد ارزیابی قرار بگیرد.
ظاهراً افرادی که در فدراسیون 
ص  خصو ین  ا ر  د ل  تبا فو
تصمیم‌گیرنده هستند، نگرانند 
به همان  که ساپینتو دوباره 
مرد خشمگین و عصبانی کنار 
زمین تبدیل شده و حاشیه‌هایی 
را ایجاد کند و به همین دلیل 
درخواست‌هایی شده که درباره 
بخشش او فعلاً تصمیم‌گیری نشود 
تا دست‌کم ساپینتو طعم تلخ 
محرومیت را چشیده تا شاید در 
ادامه لیگ دیگر دست به اقدامات 
حاشیه‌ساز نزند. از سویی موضوع 
نیز  رصد ساپینتو روی سکو‌ها 
مطرح شده که این هم جای 
تأمل دارد و این دو عامل در واقع 
دست به دست هم داده تا درباره 
سرمربی استقلال به جمع‌بندی و 

تصمیم نهایی نرسند.
در عین حال، اما بازیکنان استقلال 
با به راه انداختن یک پویش در 
فضای مجازی خواستار بازگشت 
سرمربی خود به نیمکت شده‌اند 
که مشخص نیست این سلسله 
اقدامات آیا اثری در حکم صادره از 
سوی کمیته استیناف فدراسیون 
فوتبال خواهد داشت یا خیر. به 
واقع اگر در فدراسیون فوتبال 
باشد،  تنبیه ساپینتو  بر  عزم 
این فشارها کارگر نمی‌افتد اما 
چنانچه بخواهند موضوع را به 
گونه دیگری حل کنند و فرصتی 
به ساپینتو بدهند، شاید ماجرا 
به سود استقلال تغییر کند وگرنه 
حتی ممکن است این محرومیت 

به طور کامل اجرا شود.

 بازیکنان 
استقلال 

با به راه 
انداختن 

یک پویش 
در فضای 

مجازی 
خواستار 
بازگشت 
سرمربی 

خود به 
نیمکت 

شده‌اند که 
مشخص 

نیست این 
سلسله 

اقدامات آیا 
اثری در حکم 

صادره از 
سوی کمیته 

استیناف 
خواهد 

داشت یا خیر

گزارش یک

حمیدرضا عرب
روزنامه‌نگار

تردیدها در کمیته استیناف

ساپینتو را ببخشیم یا نبخشیم

»ما ایرانی‌ها همیشه به بخشندگی، میهمان‌نوازی و قلب‌های 
گرم‌مان شناخته شده‌ایم. در روزها و شرایطی که بسیاری از 
خارجی‌ها به دلیل وضعیت کشورمان حاضر به حضور در ایران 
نبودند، ریکاردو ساپینتو با عشق به فوتبال، احترام به استقلال و 
علاقه به مردم ایران تصمیم گرفت به کشور ما بیاید. او با رفتار 
و حضورش تصویری واقعی‌تر و زیباتر از ایران به جهان نشان 
داد؛ تصویری که با آنچه برخی در خارج از مرزها می‌گویند بسیار 

متفاوت بود.
آقای تاج، شما خودتان در مصاحبه تلویزیونی به این موضوع اشاره 

کردید و گفتید که نباید آن روزها و آن شرایط را فراموش کنیم. 
اکنون نیز از شما خواهش می‌کنیم جلوه‌ای دیگر از بخشش و 
میهمان‌نوازی ایرانی را به نمایش بگذارید. مطمئن باشید چنین 
اقدامی به همدلی، دوستی و اتحاد بیشتر میان ما کمک خواهد 

. کرد
اگر چنین شرایطی برای هر خارجی دیگری هم پیش می‌آمد، باز 
هم شایسته بود با همین رفتار و نگاه انسانی برخورد شود. فراموش 
نکنیم آن روزها را؛ روزهایی که یک مربی پرتغالی در کنار مردم ایران 

ایستاد و ما نیز باید امروز در کنار او بایستیم.«

پیام بازیکنان استقلال به تاج

فراموش نکنیم ساپی کنار مردم ایران ایستاد

قرعه‌کشی لیگ قهرمانان انجام شد. 
استقلال نیز در این سطح از مسابقات 
آسیایی حضور دارد و در فصل جدید باید 
در این رقابت‌ها حاضر شود. براساس 
قرعه‌کشی انجام شده، استقلال با 
تیم‌های الوصل امارات، المحرق بحرین 
و الوحدات اردن همگروه شده است. 
براساس نظر کارشناسان فوتبال آسیا 

استقلال در گروه نسبتاً ساده‌ای قرار 
گرفته و صعودش از این گروه اتفاق 

چندان دشواری نخواهد بود.
به احتمال زیاد در کنار استقلال، تیم 
الوصل امارات مدعی است و چندان 
المحرق  و  الوحدات  روی  نمی‌شود 
حساب کرد چرا که سطح فوتبال در 
این دو کشور بسیار پایین‌تر ازسطح 

فوتبال ایران است و سابقه تقابل‌های 
تاریخی نیز نشان می‌دهد که استقلال 
همواره مقابل این دست تیم‌ها وضعیت 
مطلوبی داشته است. به طور کلی در 
غرب آسیا تیم‌های النصرعربستان، 
الاهلی قطر و سپاهان ایران به همراه 
استقلال می‌توانند مدعی صعود به 
مراحل بالا باشند. در فصل جدید 

رقابت‌های لیگ قهرمانان فوتبال آسیا 
تیم النصر عربستان با کریستیانو رونالدو 
نیز در این سطح بازی می‌کند که این 
به جذابیت‌های مسابقات  موضوع 
فوق خواهد افزود. البته تیم‌های شرق 
آسیایی نیز حضور دارند و بعد از مشخص 
شدن چهره تیم‌های صعودکننده ازغرب 
آسیا تقابل با تیم‌های شرقی نیز آغاز 

خواهد شد.  ناگفته نماند که برای 
نخستین بار است که استقلال در طول 
تاریخ مسابقات باشگاهی در آسیا در 
چنین سطحی شرکت می‌کند. استقلال 
همواره در سطح اول فوتبال آسیا با دیگر 
رقبا به رقابت پرداخته اما به دلیل 
اینکه قهرمان جام حذفی شد، به طور 
اتوماتیک به این مسابقات گسیل شد.
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